

A Veszprém Vármegye Mérnöki Kamarája beszámolója  
a 2023-as évről  
a VVMK 2024. évi taggyűlésére

1. Szervezeti adatok

a. a területi kamara működése

A Veszprém Vármegye Mérnöki Kamarája működésének tárgyi feltételei adottak. A Kamara saját tulajdonú, a szükségleteknek megfelelő nagyságú irodában működik. A kamarai adminisztrációt főállású titkár és adminisztrátor látja el.

A bizonytalansági tényezőket – a tagdíjbevételek kiszámíthatatlanságát, mint forráshiányt az előző évek tapasztalatai alapján próbáltuk becsülni. Az évet **-9.073.354,-Ft hiánnyal terveztük**, a VEB2023 rendezvényünk költségei miatt. A bevételeink meghaladták a tervezettet, mert a korábban folyószámlán tartott tartalékunkat értékpapír számlára helyeztük. Kiadásaink pedig alulmaradtak a tervezetthez képest, így **-2.088.525,- Ft hiánnyal** zártuk az évet. A hiány csökkenését a takarékos gazdálkodás eredményezte, de költségeink felül becsülsége, és a továbbképzések online megtartása is hozzájárult. 2.000.000,- Ft állami támogatás érkezett hozzájárulásként. Tartalékunkhoz nem kellett nyúlni, finanszírozási gondjaink nem voltak.

b. elnökségi ülések

A VVMK éveként 11 elnökségi ülést tart, ezeket a tavalyi évben hibrid formában, részben online tartottuk meg, ami a nyári szabadságolási időszakról eltekintve havi 1 összejövetelt jelentett. Az elnökségi ülésnek állandó meghívottjai a szakcsoport vezetők és a VVMK bizottságainak (FB+EFB) vezetői. Az elnökségi ülések a munkaterv feladat ütemezésének megfelelően az aktuális tennivalókkal kiegészített tematikával, előzetesen a napirend és előterjesztések megküldésével kerültek meghirdetésre.

c. szakcsoportok és adataik

A megyében 12 szakcsoport működik.

Anyagmozgatógépek, Emelőgépek és Felvonók: 35 fő

Építési: 130 fő;

Tartószerkezeti: 76 fő;

Épületgépészeti: 87 fő;

Geodéziai és Geoinformatikai: 65 fő;

Elektrotechnikai és energetikai: 106 fő;

Vízgazdálkodási és Vízépítési: 72 fő;

Környezetvédelmi: 81 fő;

Közlekedési: 74 fő;

Hírközlési: 23 fő

Munkabiztonsági: 25 fő

Tűzvédelmi: 15 fő

A létszámadatok és az aktív tagok tapasztalt eltérését alapszabályi rendelkezés okozza, miszerint minden tag automatikusan tagja lesz a szakterületének megfelelő szakcsoportnak. Ebből adódik, hogy a tartószerkezeti szakcsoport regisztrált 77 fős tagsága helyett aktív kollégáink száma kb. 20 fő.

A működéshez a megyei kamara költségvetésében a szakcsoportok által igényelt nagyságú támogatást különít el. A szakcsoportvezetők tiszteletdíjat kapnak.

#### d. minősítések

A szakcsoportok a megyei kamara megalakulása óta részt vesznek a jogosultságok elbírálásában. Egytől hat főig terjedő létszámú szakcsoportos szakértőkkel, Döntés Előkészítő Testületként. Munkájukat a vármegyei kamara anyagilag támogatja.

2023. évben minősítések száma 8 db volt.

#### e. területi kamarai ügyiratok helyzete

A személyes adatokat is tartalmazó ügyiratok tárolása zárt irattároló szekrényekben és irattárban történik. Az elektronikus nyilvántartás kezelését közigazgatási/adatkezelési alapvizsgálóval rendelkező titkárnk látja el.

### 2. Területi Kamarai adatok

#### a. létszámadatok

taglétszám: 584 fő

műszaki ellenőr /felelős műszaki vezető: 361 fő

#### b. jogosultsággal rendelkezők

tervezői jogosultsággal rendelkezők: 244 fő

szakértői jogosultsággal rendelkezők: 168 fő

műszaki ellenőri jogosultsággal rendelkezők: 332 fő

felelős műszaki vezetői jogosultsággal rendelkezők: 548 fő

energetikai tanúsítvánnyal rendelkezők: 41 fő

### 3. szakmai tevékenység

#### a. munkaterv és megvalósítása

A Kamara 2023. évi munkaterve egyrészt az Építési és Közlekedési Minisztérium pályázatban vállalt kötelezettségek – kommunikációs feladatok, konferencia rendszer - teljesítését helyezte a súlypontba, de emellett kiemelt feladatként kezeltük a VEB2023 keretében szervezett rendezvényünket, valamint standard feladatainkat, a társadalmi és média kapcsolatok kiépítését, ápolását is szem előtt tartottuk.

A VEB2023 keretében szervezett rendezvényünket európai mérnöknapként hirdettük meg. A rendezvény célja az EKF2023 'hardware' Acticity, Ruttner Ház, Várkert, LDM, Gyárkert, érsekségi és kapcsolódó fejlesztések bemutatása volt.

A mérnöknapot kiállítással, szakmai konferenciával és épületlátogatással kötöttük egybe.

A VEB2023 keretében megújult Acticity Mozgásközpont épületébe szervezett, kétnapos rendezvény előtt vendégül láttuk és helyet biztosítottunk az MMK kihelyezett elnökségi ülésének is. Meghívottaink Dipl.-Ing. Klaus Thürriedel elnök European Council of Engineers Chambers, MMK elnök és alelnökök érintett szakmai tagozatok elnökei, területi kamarai elnökök, MÉK, Pannon Egyetem képviselői a VVMK és az MMK tagjai voltak közülük közel 110 fő vett részt a programokon.

Az első napon avattuk fel a kamarai közreműködéssel, közadakozásból felújított több mint 110 éves Csomay villanyoszlopot, és utána megnyitottuk a VEB2023 megvalósult létesítményeiből válogatott plakátkiállítást is.

A második napon szakmai előadások mutatták be a létesítményeket, és lehetőséget biztosítottunk az épületgépészeti, és tartószerkezeti tagozat szakembereinek a tapasztalatok megbeszélésére. A napot épületlátogatással zártuk.

A mérnöknap költségeit az MMK FAP keretéből és saját költségvetésünkből fedeztük.

A mérnöknap ismét igazolta, hogy értelmes feladatok esetén a tagság mozgósítható. Ezúton köszönöm minden közreműködőnek, hogy segítette a rendezvény sikerét.

#### b. továbbképzés-oktatás

A kamarai szabályozás adta keretek között a szakmai továbbképzéseket minden szakmagyakorlónk számára díjfizetés nélkül hibrid képzések keretében részben helyszíni, részben online részvétellel biztosítottuk. Az évek óta népszerű az angol tanfolyam is folytatódik, önköltséges formában, melyhez helyet biztosítunk.

#### c. díjak-kitüntetések

Az évzáró rendezvényünk nagy érdeklődés mellett került megtartásra a Pannon Egyetemen, itt adtuk át az Örökös Tag kitüntető címet igazoló emléklapokat dr. Benczúrné Lázár Éva okl. építőmérnök, Budai Gyula villamos üzemmérnök, dr. Hancsók Jenő vegyészmérnök, műszaki doktor, Kneifel Ferenc okl. geológus, Németh György okl. bányaművelő részére. Negyedik alkalommal ítéltük oda a VVMK elnöksége által alapított Év Mérnöke díjat, a Debreczeny festményt alelnökünk Ádám László vehette át. Ekkor került sor a „Csomay Kálmán” nívódíj pályázat eredmény hirdetésére is és a díj átadására, amelyet a Veszprém, Kollégium utca 1. szám alatti családi ház tulajdonosa, tervezője és kivitelezője, valamint a SolidSteel Kft. - Veszprém Európa utca 8. alatti szerszámkészítő üzem építtetője, tervezője és kivitelezője vehetették át. Elismerő oklevelet kapott a felsőörsi Református Gyülekezeti ház.

#### d. honlap

A VVMK interneten való elérhetőségét önálló vmmernokikamara.hu honlapunk biztosítja, emellett Facebook oldalt működtetünk az interaktívabb elérhetőség és napi tartalmak közlése érdekében.

#### e. tervek a következő évre

Villamosmérnöki mentorálási rendszerünket át kell alakítanunk, a Villamosmérnöki és Informatika kar vezetésének javaslatára, a hallgatók pályaorientációjának segítése érdekében. A 8 év gyakorlati idő követelménye miatt jogosultsággal nem tudjuk összekötni.

Tervezzük a Mérnöki Karon a környezetmérnökök részére is hasonló program beindítását.

Meghirdettük a mérnöki kommunikáció képzésünket tagjaink részére, mely sikeresen lezajlott.

A 2024-es év jelentős eseménye az építészeti törvény, melynek hatályba lépéséből adódó feladatok elvégzése vár ránk, ezek közül a felelős műszaki vezető és műszaki ellenőr kollégák kötelező kamarai tagságának adminisztrációját és az etikai bizottságok megszüntetését emelném ki. Sajnálatos de fontos feladatként kezeljük az ÉKM által elrendelt tagrevízió lebonyolítását is.

Ez év szeptemberében FAP támogatás igénybevételével szakmai kirándulást szervezünk Bécsbe, a magyar mérnöki irodák meglátogatására.

#### 4. kamarai etikai ügyek

A 2023-as évben etikai bejelentést nem kaptunk, vizsgálat nem indult.

Veszprém, 2024. május 15.

Zalavári István  
VVMK elnök